Oświadczenie o stanie kontroli zarządczej[footnoteRef:1] [1:  Standardy kontroli zarządczej dla sektora finansów publicznych- standard E. Monitorowanie i ocena pkt. 22 Uzyskanie zapewnienia o stanie kontroli zarządczej (Dz. Urz. MF z 2009r. Nr 15 poz.84).] 

Data i miejsce stworzenia oświadczenia:
Łuszczanowice, dnia 23.01.2025r.
Adresat: 
Wójt Gminy Kleszczów Pan Dariusz Michałek
Oświadczenie:
Ja niżej podpisana Maja Bielecka jako kierownik jednostki Publicznego Przedszkola Samorządowego w Łuszczanowicach oświadczam, że kontrola zarządcza ustanowiona w kierowanej przeze mnie jednostce, zapewnia realizację celów i zadań w sposób zgodny z prawem, efektywny, oszczędny i terminowy.
Przedstawiam zastrzeżenia, dotyczące następujących obszarów działalności w kierowanej przeze mnie jednostce: [footnoteRef:2] brak zastrzeżeń. [2:  Kierownik jednostki ma możliwość przedstawienia zastrzeżeń mających wpływ, na treść oświadczenia o stanie kontroli zarządczej.] 

Powyższe oświadczenie formułuję na podstawie przeprowadzonej samooceny w zakresie zgodności kontroli zarządczej, w kierowanej przeze mnie jednostce z ogłoszonymi przez Ministra Finansów standardami kontroli zarządczej dla sektora finansów publicznych.
Oświadczam, iż nie wystąpiły żadne okoliczności ani nie posiadam informacji, które mogłyby w sposób istotnie negatywny, wpływać na rzetelność informacji zawartych w niniejszym oświadczeniu.
Podpisano: 
Dyrektor PPS w Łuszczanowicach Maja Bielecka
Koniec dokumentu.[footnoteRef:3] [3:  Oznaczenie dla czytników immersyjnych.] 
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  brak zastrzeżeń .   Powyższe oświadczenie formułuję na podstawie   przeprowadzonej samooceny w zakresie zgodności kontroli  zarządczej, w kierowanej przeze mnie jednostce z ogłoszonymi przez Ministra Finansów standardami  kontroli zarządczej dla sektora finansów publicznych .   Oświadczam, iż nie wystąpiły żadne okoliczności ani nie posiadam informacji, które mogłyby   w sposób  istotnie negatywny, wpływać na rzetelność informacji zawartych w niniejszym oświadczeniu.   Podpisano:     Dyrektor PP S w Łuszczanowicach Maja Bielecka   Koniec dokumentu.
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  Standardy kontroli zarządczej dla sektora finansów publicznych -   standard E. Monitorowanie i ocena pkt. 22 Uzyskanie  zapewnienia o stanie kontroli zarządczej (Dz. Urz. MF z 2009r. Nr 15 poz.84).  
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  Kierownik jednostki ma możliwość przedstawienia zastrzeżeń mających wpływ, na treść oświadczenia o stanie kontroli  zarządczej.  

3

  Oznaczenie dla czytników immersyjnych.  

