O nas - tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Publiczne Przedszkole Samorządowe w Łuszczanowicach znajduje się                                  w Łuszczanowicach przy ulicy Turkusowej 8, kod pocztowy 97-410, telefon: 44 731 47 33, e-mail: ppsluszcz@wikom.pl
Budynek  wyróżnia się architekturą i kolorystyką. Przypomina budowlę dziecka z kolorowych klocków.  W elewacji dominują trzy kolory: niebieski, żółty i pomarańczowy. Plac przedszkolny jest bezpieczny i wyposażony w nowoczesny certyfikowany sprzęt do zajęć edukacyjnych i zabaw ruchowych. W plac zabaw wtopiony jest ogród dydaktyczny z altaną edukacyjną- miejscem zabaw, nauki oraz inspiracji i realizacji projektów edukacyjnych i programów. Przedszkole jest przestronne, do dyspozycji są duże sale zajęć z tarasami, obszerna sala gimnastyczna, gabinet specjalistów, gabinety administracyjne, jadalnia, nowoczesna kuchnia z zapleczem. Duży hol przedszkola, który pełni rożne funkcje, a przede wszystkim znajdują się w nim kolorowe szatnie dla dzieci. 

Przedmiotem działalności Publicznego Przedszkola Samorządowego                                      w Łuszczanowicach jest działalność wychowawczo-dydaktyczna i opiekuńcza w zakresie wychowania przedszkolnego. 

Przedszkole  pracuje od poniedziałku do piątku w godzinach od 6:00 do 17:00. W  przedszkolu są 4 oddziały: 3, 4, 5 i 6-latki. 

Przedszkole oferuje 3 posiłki dziennie: śniadanie, obiad, podwieczorek.

Działalność przedszkola finansowa jest przez Urząd Gminy Kleszczów. 

Szczegółowe cele i zadania określa statut przedszkola.
Edukacja i opieka
· Przedszkole należy do sieci Przedszkoli Promujących Zdrowie.  
· Przygotowanie dzieci do posługiwania się językiem angielskim odbywa się codziennie, jest  włączone w różne działania realizowane w ramach programu wychowania przedszkolnego i  odbywa się  w formie zabawy w różnych sytuacjach życia codziennego.
· Wszechstronny rozwój dziecka wspieramy poprzez realizację programów, projektów, innowacji pedagogicznych, udział w zajęciach dodatkowych, wycieczkach, teatrzykach, audycjach muzycznych, warsztatach edukacyjnych, działaniach charytatywnych, uroczystościach przedszkolnych.
· Jest nam bliska idea pedagogiki Marii Montessori, która wyrażona jest w organizacji otoczenia, modelu wychowania ,,bez kar i nagród”, dostępności montessoriańskich pomocy dydaktycznych, filozofii myślenia i działania.
· Dzieci i  rodzice otrzymują wsparcie pedagoga specjalnego, logopedy i psychologa.
· Współpraca z rodzicami jest dla nas podstawą jednolitych oddziaływań wychowawczo-dydaktycznych przedszkola i środowiska rodzinnego.
· Współpraca ze środowiskiem lokalnym jest  okazją do promocji wartości  wychowania przedszkolnego, promocji placówki, a przede wszystkim  poznaniem tego środowiska, otwarciem się na jego potrzeby.
Nasza placówka oferuje:

· Opiekę wysoko wykwalikowanej kadry pedagogicznej i pracowników niepedagogicznych.
· Serdeczną atmosferę nastawioną na współpracę z rodzicami.
· Zdrowe i smaczne posiłki przygotowane w naszej kuchni.
